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Яценюк виступив проти "зіркопаду орденів"

13:56
20.06.2026

Потураєв вважає суперечки навколо
історичної пам'яті в Польщі частиною
політичної боротьби

12:41
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Заступник керівника ОП Жовква повертає
польську нагороду, вручену у 2022 році
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Сікорський: Переможцем війни історії та
орденів може стати лише Москва

09:49
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Посол Боднар повертає польську нагороду та
закликає до відвертої розмови

08:26
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Буданов відмовився від польського ордена
"За заслуги перед Польщею" на тлі рішення
про позбавлення Зеленського Ордена Білого
Орла

03:21
20.06.2026

Туск заявив, що Польща має брати участь у
рішеннях щодо можливих переговорів ЄС із
Росією
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Експосол Польщі: криміналізація
прославляння Бандери може заморозити
відносини між Україною та Польщею

00:15
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Туск: конфлікт між Польщею та Україною
радує Путіна і шокує наших союзників

22:17
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Навроцький позбавив Зеленського Ордену
Білого Орла: у президента України не
коментують ситуацію

21:44
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Сибіга заявив про намір повернути
Командорський хрест із зіркою ордена "За
заслуги перед Польщею" через рішення щодо
ордена Зеленського

Фото: Interfax-Ukraine / Oleksandr Zubko

Голова Київського безпекового форуму (КБФ), експрем’єр-міністр України (2014-2016)
Арсеній Яценюк виступає проти того, щоб українці відмовлялись від орденів, якими
Польща як держава нагородила їх за заслуги.

"Не можна одне шкідливе і невірне рішення чинного президента Польщі виправити іншими
нашими невірними рішеннями", – написав він у соцмережі Х в суботу.

За його словам, такою кризою, яка також є можливістю, будуть користуватися москва і
радикальні сили в Європі.

"Думаю, президенту України треба поїхати до Гданська і там виголосити промову, що
резонуватиме зі словами Івана Павла Другого. Там запропонувати широкий і спільний
діалог як на рівні центральних урядів, так і громад. Привезти не тільки істориків, але і
військових, митців, підприємців, журналістів", – висловив думку політик.

Яценюк закликав зберігати холодну голову, бо на кону – доля України, Польщі і Європи.

Такої ж думки дотримується народний депутат Микола Княжицький ("Європейська
солідарність").

"(…) я не вважаю, що зараз потрібен масовий "орденопад". Зрештою, не Кароль
Навроцький вручав ці нагороди українським політикам, посадовцям та іншим відомим
особам. Ці відзнаки надавалися від імені польської держави та польського народу", –
написав Княжицький у Facebook.

Він наголосив, що це далеко не перше загострення в українсько-польських відносинах. "Ми
переживали подібні кризи раніше і переживемо цю. Але пережити її потрібно так, щоб не
дати Росії приводу радіти й ділити нас, використовуючи історичні суперечки у власних
інтересах. "Прощаємо і просимо пробачення". Ця формула Івана Павла Другого актуальна і
зараз", – написав народний депутат.
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Колишньому т.в.о. міністра Карандєєву
повідомлено про підозру в сприянні
незаконному переправленню осіб через
держкордон

Буданов відмовився від польського ордена "За
заслуги перед Польщею" на тлі рішення про
позбавлення Зеленського Ордена Білого Орла

У Харкові під завалами знайшли тіло загиблої
людини – Терехов

У Харкові внаслідок удару КАБ по
Холодногірському району постраждали
восьмеро людей, серед них дитина – Синєгубов

У Броварах унаслідок зіткнення ВАЗ з
автобусом загинула 2-річна дитина, ще
дев'ятеро людей травмовано – поліція

О СТА Н Н Є

Ворожі дрони влучили по території транспортного та
будівельного підприємств на Одещині

Сили оборони України уразили автомобільний міст
через Генічеську протоку – Генштаб

Росіяни вдарили по АЗС на Одещині, рятувальники
ліквідували загрозу вибуху цистерни

В Україні в найближчі дні погода буде по-літньому
теплою, місцями спекотною

Завершено модернізацію ПП на кордоні з Молдовою
і будівництво сервісної зони для перевізників і
подорожуючих – Кулеба

Колишньому т.в.о. міністра Карандєєву повідомлено
про підозру в сприянні незаконному переправленню
осіб через держкордон

Віткофф прямує у Швейцарію для перемовин з
Іраном – ЗМІ

Двоє загиблих, ще 13 постраждалих у Харківській
області внаслідок обстрілів протягом доби

Голова Нацполіції привітав КОРД із 10-річчям: понад
20 тис. спецзаходів, 7 тис. затриманих і участь у
боях на фронті

ППО України збила 92 зі 99 БпЛА, зафіксовано
влучання семи ударних БпЛА на трьох локаціях
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